

«Фантазёрки» говорят спасибо!



Что такое сельский Дом культуры? Это сердце и душа села или деревни, один из немногих доступных источников приятных эмоций. Сюда люди могут прийти отдохнуть, отвлечься от повседневных дел, заняться любимым делом, например, танцами, как мы, члены танцевального коллектива «Фантазия», созданного на базе Подгорцевского ДКа.

Коллектив совсем молодой. Дата рождения – декабрь 2018. Каждая репетиция для нас – возможность пообщаться, каждый концерт – это новые и яркие танцевальные номера!

«Фантазия» успела себя зарекомендовать не только на базе своего ДКа, но и приняла участие в районном конкурсе хореографических коллективов «Шире круг», где стала лауреатом среди взрослых танцевальных коллективов.

Для нас, начинающих, это успех! И он зависит не только от нашего умения выразить себя в танце, но и от внешнего вида, от костюмов, в которых мы выходим на сцену, от обуви, которой выбиваем дробь.

За помощью в приобретении костюмов и танцевальной обуви коллектив обратился к Тарасовой Любови Сергеевне, директору ООО «Агрофирма «Подгорцы». Она полностью поддержала инициативу. Мы искренне благодарим Любовь Сергеевну за помощь и поддержку и говорим: «Огромное спасибо!»

«Фантазия» продолжает работать, надеется блистать на сцене и покорять новые горизонты.

Танцевальный коллектив «Фантазия»